
 

 

  

รายงานผลการสํารวจความพึงพอใจการใหบริการ 

ปการศึกษา 2565 

 

 

 

 

 

 

 

 
 

โรงเรียนจอมจันทรวิทยาคาร 

สํานักงานเขตพ้ืนที่การศึกษาประถมศึกษานาน เขต 1 

สํานักงานคณะกรรมการการศึกษาขั้นพ้ืนฐาน กระทรวงศึกษาธิการ 

 
 



O17 รายงานผลการสาํรวจความพึงพอใจการ

ใหบริการ 

 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 
 

 

 

 

 

 

 

 

   องคประกอบของขอมูล 

  แสดงผลสาํรวจความพึงพอใจการใหบริการของหนวยงาน 

  เปนรายงานผลของป พ.ศ. 2565 



คํานํา 
 

 

       การจัดการศึกษา ประจําปการศึกษา 2565 โรงเรียนจอมจันทรวิทยาคาร ไดดําเนินการบริหารจัดการ  โดยมี

คณะกรรมการสถานศึกษาข้ันพื้นฐานของโรงเรียน คณะครู ผูปกครองและผูที่ใหการสนับสนุนจากองคกรตาง ๆ  เพื่อให

การดําเนินงานตางๆ ประสบผลสําเร็จและมีประสิทธิภาพ ทางโรงเรียนไดจัดใหมีการประชุมผูปกครองนักเรียนทุกชวง

ชั้น กอนเปดภาคเรียน เพื่อปรึกษาหารือ ชี้แจงแนวทางการปฏิบัติ กฎระเบียบที่ควรทราบ การปฏิบัติตนของครู 

นักเรียนและผูปกครอง ตลอดจนการขอความรวมมือจากผูปกครองชวย เสนอแนะ การปรับปรุง พัฒนาโรงเรียนทุกๆ 

ดาน เพื่อใหการจัดการศึกษาประสบผลตาม วัตถุประสงคที่ตั้งไว  

ในการประชุมผูปกครองนักเรียนทางโรงเรียนไดจัดทําแบบสอบถามความพึงพอใจของผูปกครองตอการบริหาร

และจัดการศึกษาของโรงเรียนจอมจันทรวิทยาคาร และไดรับความรวมมือจากทานผูปกครอง เปนอยางดี ทางโรงเรียน

จะนําขอมูลและขอเสนอแนะที่ไดมา ปรับปรุงแกไข และพัฒนาใหดียิ่งข้ึน หวังเปนอยางยิ่งวาจะไดรับความรวมมือจาก

ทุกทานในโอกาสตอไป  

 

        นายดามพ    กันแกว 
   ผูอํานวยการโรงเรียนจอมจันทร 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



แบบสอบถามความพึงพอใจของผูปกครองตอการบริหารและจัดการศึกษา 

โรงเรียนจอมจันทรวิทยาคาร สํานักงานเขตพ้ืนท่ีการศึกษาประถมศึกษานาน เขต 1 

วันท่ี 20 กรกฎาคม 2566 

********************************************************************************** 

คําช้ีแจง : 

1. แบบสอบถามน้ีมีวัตถุประสงคเพื่อประเมินความพึงพอใจของผูปกครองตอการบริหารและจดัการศึกษา
โรงเรียนจอมจันทรวิทยาคาร พ.ศ. 2565 โดยกําหนดประเด็นการประเมินความพึงพอใจ 5 ดาน  

2. ระดับประเมินความพงึพอใจ มี 5 ระดับ คอื นอยที่สุด นอย ปานกลาง มาก และมากที่สุด  
3. โปรดระบุระดับความพึงพอใจของทาน โดยคลิกเลือกในชองที่ตรงกับความคดิเห็นของทาน 
 

1. ขอมูลท่ัวไปของผูตอบแบบสอบถาม 
1. เพศ   (   ) ชาย (   ) หญิง 
2. อายุ   (   ) ต่าํกวา 30 ป     (   ) 31 - 40 ป     (   ) 41 - 50 ป      (   ) 51 ปข้ึนไป 
3. อาชีพ  (   ) รับจาง (   ) รับราชการ (   ) พนักงานบริษัท/รัฐวิสาหกิจ (   ) อื่นๆ…………..…    

 

2. ความพึงพอใจในการใหบริการของโรงเรียนจอมจันทรวิทยาคาร 

ประเด็นความพึงพอใจ 

ระดับความพึงพอใจ 

มาก 

ท่ีสุด 

มาก ปาน 

กลาง 

นอย นอย 

ท่ีสุด 

ดานการบริหารจัดการ      

1. มีการบริหารจัดการอยางเปนระบบ      

2. มีบุคลากรเพียงพอกบัจํานวนนักเรียน      

3. ใหบริการแกผูที่มาติดตอดวยความเต็มใจ รวดเร็ว และเอาใจใส      

4. บริการสิ่งอํานวยความสะดวกแกผูมาติดตอราชการ      

ดานบุคลากร       
1. ปฏิบัติตนไดเหมาะสมกับความเปนคร ู      
2. การพดูจากับนักเรียนและผูปกครองสุภาพเหมาะสม      
3. จัดการเรียนการสอนไดเปนอยางดีมีประสิทธิภาพ      

4. ครูมีความรัก เมตตา ดูแลเอาใจใสตอนักเรียนสม่ําเสมอทุกคน      
5. การตดิตอประสานงานกับผูปกครองดวยความเปนกันเอง      
ดานการจัดกิจกรรมการเรียนการสอน      
1. ครจูัดการเรียนการสอนโดยแสวงหาความรูจากแหลงความรู 
 ที่หลากหลายเชนหองสมุด ภูมิปญญาทองถ่ิน 

     



ประเด็นความพึงพอใจ 

ระดับความพึงพอใจ 

มาก 

ท่ีสุด 

มาก ปาน 

กลาง 

นอย นอย 

ท่ีสุด 

2. สงเสริมผูเรียนใหแสวงหาความรูโดยใชเทคโนโลยีอยางเหมาะสม      
3. จัดเน้ือหาสาระและกจิกรรมการเรียนรูที่หลากหลายสอดคลอง
กับความสนใจ ความถนัดของผูเรียน 

     

4. จัดบรรยากาศและสภาพแวดลอมในหองเรียนเอื้อตอการจดัการ
เรียนการสอน 

     

5. มีการวดัและประเมินผลตามสภาพจริง สอดคลองกับหลักสูตร 
สถานศึกษา 

     

ดานกิจกรรมเสริมหลักสูตร      
1. สงเสริมการแขงขันทักษะความเปนเลิศทางวชิาการอยางตอเน่ือง 
 ตามความสามารถของนักเรียน 

     

2. แนะแนวใหคําปรึกษา สงเสริมอาชพีนักเรียนตามความถนัด 
 การศึกษาตอและ การพฒันาตนเอง 

     

3. สงเสริมสนับสนุนและจัดหาทุนการศึกษาของนักเรียนอยาง
ตอเน่ือง 

     

4. พานักเรียนไปแหลงเรียนรูนอกสถานที่      
5. สงเสริมทักษะการกฬีาเพื่อสุขภาพ      
6. จัดกิจกรรมวันสําคัญ เชนวันแม      
ดานอาคารสถานท่ี      
1. มีอาคารเรียน อาคารประกอบเพียงพอ สะอาดปลอดภัย      
2. ถนนภายในโรงเรียนมีความสะดวกและปลอดภัย      
3. มีโรงอาหารที่สะอาดถูกสุขอนามัย และนํ้าดื่มสะอาดเพียงพอ      
4. มีหองสมุดบริการ สามารถศึกษาคนควาเปนอยางด      
5. มีหองคอมพิวเตอร ระบบบริการขอมูลสารสนเทศเพียงพอ      
6. มีหองนํ้า หองสวม สะอาด เพียงพอ      
 

3. ความคิดเห็น/ ขอเสนอแนะอื่น ๆ 

………………………………………………………………………………………………………………………………………………………… 
………………………………………………………………………………………………………………………………………………………… 
…………………………………………………………………………………………………………………………………………….…………… 

 
ขอขอบคุณทุกทานที่ใหความรวมมือ 

 



แบบแสดงผลสํารวจความพึงพอใจการใหบริหารของหนวยงาน 

โรงเรียนจอมจันทรวิทยาคาร สํานักงานเขตพ้ืนท่ีการศึกษาประถมศึกษานาน เขต 1 

วันท่ี 20 กรกฎาคม 2566  

********************************************************************************** 

คําช้ีแจง : 

1. แบบสอบถามน้ีมีวัตถุประสงคเพื่อสํารวจความพึงพอใจการใหบริหารของหนวยงานและจัดการศึกษา
โรงเรียนจอมจันทรวิทยาคาร พ.ศ. 2566 โดยกําหนดประเด็นการประเมินความพึงพอใจ 5 ดาน  

2. ระดับประเมินความพงึพอใจ มี 5 ระดับ คอื นอยที่สุด นอย ปานกลาง มาก และมากที่สุด  
3. โปรดระบุระดับความพึงพอใจของทาน โดยคลิกเลือกในชองที่ตรงกับความคดิเห็นของทาน 
 

1. ขอมูลท่ัวไปของผูตอบแบบสอบถาม 

 1) เพศ     เพศชายรอยละ 13.52   เพศหญิงรอยละ 86.48 

 2) อายุ     อายตุ่ํากวา 30 ป รอยละ  8.77    อายุ 31 – 40 ป รอยละ 17.54 
       อายุ 41 – 50 ป รอยละ 44.86   อายุ 51 ปข้ึนไป รอยละ  29.28  

 
 
 
     

  3) อาชีพ   อาชพีรับจางรอยละ 69.39  อาชีพรับราชการรอยละ 0 

    อาชพีพนักงานบริษัท/รัฐวิสาหกิจรอยละ 0  อาชีพ อื่นๆรอยละ 30.61 

ประเด็นความพึงพอใจ 
ระดับความคิดเห็น 

เฉลี่ย แปลความหมาย 

ดานการบริหารจัดการ   

1. มีการบริหารจัดการอยางเปนระบบ 3.60 มาก 

2. มีบุคลากรเพียงพอกบัจํานวนนักเรียน 3.69 มาก 
3. ใหบริการแกผูที่มาติดตอดวยความเต็มใจ รวดเร็ว และเอาใจใส 3.53 มาก 
4. บริการสิ่งอํานวยความสะดวกแกผูมาติดตอราชการ 3.58 มาก 

เฉลี่ยดานการบริหารจัดการ 3.60 มาก 

ดานบุคลากร    
1. ปฏิบัติตนไดเหมาะสมกับความเปนคร ู 3.69 มาก 
2. การพดูจากับนักเรียนและผูปกครองสุภาพเหมาะสม 3.71 มาก 
3. จัดการเรียนการสอนไดเปนอยางดีมีประสิทธิภาพ 3.80 มาก 

4. ครูมีความรัก เมตตา ดูแลเอาใจใสตอนักเรียนสม่ําเสมอทุกคน 3.94 มาก 
5. การตดิตอประสานงานกับผูปกครองดวยความเปนกันเอง 3.14 ปานกลาง 

เฉลี่ยดานบุคลากร 3.66 มาก 



ประเด็นความพึงพอใจ 
ระดับความคิดเห็น 

เฉลี่ย แปลความหมาย 

ดานการจัดกิจกรรมการเรียนการสอน   
1. ครจูัดการเรียนการสอนโดยแสวงหาความรูจากแหลงความรู 
 ที่หลากหลายเชนหองสมุด ภูมิปญญาทองถ่ิน 

3.81 มาก 

2. สงเสริมผูเรียนใหแสวงหาความรูโดยใชเทคโนโลยีอยางเหมาะสม 3.75 มาก 
3. จัดเน้ือหาสาระและกจิกรรมการเรียนรูที่หลากหลายสอดคลองกับความสนใจ 
ความถนัดของผูเรียน 

3.65 มาก 

4. จัดบรรยากาศและสภาพแวดลอมในหองเรียนเอื้อตอการจดัการเรียนการสอน 3.60 มาก 
5. มีการวดัและประเมินผลตามสภาพจริง สอดคลองกับหลักสูตรสถานศกึษา 3.76 มาก 

เฉลี่ยดานการจัดกิจกรรมการเรียนการสอน 3.69 มาก 
ดานกิจกรรมเสริมหลักสูตร   
1. สงเสริมการแขงขันทักษะความเปนเลิศทางวชิาการอยางตอเน่ือง 
 ตามความสามารถของนักเรียน 

3.71 มาก 

2. แนะแนวใหคําปรึกษา สงเสริมอาชพีนักเรียนตามความถนัด การศึกษาตอและ 
การพัฒนาตนเอง 

3.3.53 มาก 

3. สงเสริมสนับสนุนและจัดหาทุนการศึกษาของนักเรียนอยางตอเน่ือง 3.59 มาก 

4. พานักเรียนไปแหลงเรียนรูนอกสถานที่ 3.72 มาก 

5. สงเสริมทักษะการกฬีาเพื่อสุขภาพ 3.67 มาก 

6. จัดกิจกรรมวันสําคัญ เชนวันแม 3.88 มาก 

เฉลี่ยดานกิจกรรมหลักสูตร 3.69 มาก 

ดานอาคารสถานท่ี   
1. มีอาคารเรียน อาคารประกอบเพียงพอ สะอาดปลอดภัย 4.06 มาก 
2. ถนนภายในโรงเรียนมีความสะดวกและปลอดภัย 3.23 ปานกลาง 
3. มีโรงอาหารที่สะอาดถูกสุขอนามัย และนํ้าดื่มสะอาดเพียงพอ 3.46 ปานกลาง 
4. มีหองสมุดบริการ สามารถศึกษาคนควาเปนอยางด ี 3.65 มาก 
5. มีหองคอมพิวเตอร ระบบบริการขอมูลสารสนเทศเพียงพอ 3.82 มาก 
6. มีหองนํ้า หองสวม สะอาด เพียงพอ 3.63 มาก 

เฉลี่ยดานอาคารสถานท่ี 3.64 มาก 
เฉลี่ยทุกดาน 3.66 มาก 

 

 

จากตารางพบวา      ความพึงพอใจของผูปกครองนักเรียนท่ีรับบริการจากโรงเรียนจอมจันทรวิทยาคาร 



ดานการบริหารจัดการ ความพึงพอใจเฉลี่ย 3.60 อยูในระดับมาก  ดานบุคลากรความพึงพอใจ 

เฉลี่ย 3.66 อยูในระดับมาก  ดานการจัดกิจกรรมการเรียนการสอน ความพึงพอใจ เฉลี่ย 3.66 อยูใน 

ระดับมาก  ดานกิจกรรมเสริมหลักสูตร ความพึงพอใจเฉลี่ย 3.69 อยูในระดับมาก ดานอาคารสถานท่ี 

ความพึงพอใจเฉลี่ย 3.64 อยูในระดับมาก ความพึงพอใจทั้ง 5 ดานเฉลี่ย 3.66 อยูในระดับมาก 

 

 

จากการแสดงความคิดเห็น/ ขอเสนอแนะ 

จากการแสดงความคดิเห็น/ ขอเสนอแนะของผูปกครองนักเรียนที่ตอบแบบสอบถามมีดังน้ี 

1. อยากใหโรงเรียนปรับปรุงเรื่องการแตงกายของนักเรียน 

2. อยากใหโรงเรียนปรับปรุงเรื่องถังขยะ และการกําจัดขยะ 

3. อยากใหโรงเรียนเรงครัดเรื่องการมาเรียนของนักเรียน 

................................................................................................................................................................... 

 

 


